
Звіт 

Старости Гонятичівського старостинського округу 

 

Шановні громадяни, відповідно до Закону України "Про місцеве 

самоврядування в Україні" я, як староста Гонятичівського старостинського 

округу, не менше ніж раз рік маю звітувати перед своєю громадою про 

роботу нашого старостинського округу, утвореного в листопаді 2020 року у 

складі Миколаївської міської ради Стрийського району Львівської 

області. Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента 

України, Кабінету Міністрів України, Положенням про старосту та іншими 

нормативно-правовими актами, що визначають порядок моєї діяльності я 

звітую перед вами про роботу за період з  грудня 2023 року по грудень  2024 

року, щоб проінформувати про те, що зроблено, а що не вдалося та про плани 

на майбутнє. 

За посадою я є членом виконавчого комітету Миколаївської міської 

ради Стрийського району Львівської області, представляю інтереси жителів 

сіл Вербіж, Гонятичі, Ричагів, Кагуїв, Павуки, які входять до 

Гонятичівського старостинського округу, територія якого становить 3007,5 га 

і включає в себе 931 двір, де мешкають 1612 мешканців (народилося 6 

дітей,померло 24 осіб,зареєстровано   24  осіб,знято – 16 осіб). 

Беру участь у пленарних засіданнях міської ради та засіданнях її 

постійних комісій з правом дорадчого голосу, виступаю на пленарних  

засіданнях міської ради, засіданнях її постійних комісій та виконавчого 

комітету з питань, що стосуються інтересів жителів старостинського округу; 

сприяю жителям старостинського округу у підготовці документів, що 

подаються до органів місцевого самоврядування та місцевих органів 

виконавчої влади, а також у поданні відповідних документів до зазначених 

органів; в організації виконання рішень міської ради, її виконавчого комітету, 

розпоряджень міського голови на території старостинського округу; у 

підготовці пропозицій до проекту місцевого бюджету в частині фінансування 

програм, що реалізуються на території старостинського округу. 

Вношу пропозиції до виконавчого комітету міської ради з питань 

діяльності на території старостинського округу, виконавчих органів міської 

ради, підприємств, установ, організацій комунальної власності та їх 

посадових осіб; 

Беру участь у підготовці проектів рішень, міської ради, що стосуються 

майна територіальної громади, розташованого на території старостинського 

округу; у здійсненні контролю за використанням об’єктів комунальної 

власності, розташованих на території старостинського округу; у здійсненні 

контролю за станом благоустрою старостинського округу та інформуєю 

міського голову, виконавчі органи міської ради про результати такого 

контролю. 



Отримую від виконавчих органів міської ради, підприємств, установ, 

організацій комунальної власності та їх посадових осіб інформацію, 

документи і матеріали, необхідні для здійснення наданих мені повноважень. 

Сприяю утворенню та діяльності органів самоорганізації населення, 

організації та проведенню загальних зборів, громадських слухань у 

старостинському окрузі. 

Прийом громадян Гонятичівського старостинського округу 

Миколаївської міської ради Стрийського раону Львівської області 

здійснюється за місцем роботи в межах робочого часу та в позаурочний час 

за місцем проживання жителів сіл. Здійснюється моніторинг стану 

дотримання їхніх прав і законних інтересів у сфері соціального захисту, 

культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово-комунального 

господарства, реалізації ними права на працю та медичну допомогу. Жителі 

села беруть активну участь в соціально-економічному та культурному житті 

округу. Надаються пропозиції щодо, ремонту доріг комунальної власності, 

вуличного освітлення, благоустрою села. Надається допомога жителям 

старостинського округу щодо переадресації заяв різного характеру, 

пропозицій, інформацій посадовим особам міської ради та її виконавчого 

комітету. За звітний період надано первинну правову допомогу 56 жителям 

Гонятичівського старостинського округу Миколаївської міської ради 

Стрийського району Львівської області щодо надання усіх видів соціальних 

допомог.  

На особистому прийомі прийнято 82 громадян; 

Від населення прийнято163 заяви різного характеру; 

Здійснюється облік, ведення, зберігання погосподарських книг; 

Наповнюється програма «Лисичка»; 

За звітний період  видано 349 довідок; 

Вчинено 39 нотаріальних дій. 

Зареєстровано в НАІС 10 заповітів,складених сільською радою та не 

внесених до реєстру. 

Ведеться облік, здійснюється оповіщення військовозобов’язаних, 

складаються списки юнаків для прописки до призивної дільниці, ведеться 

облік учасників АТО та бойових дій. Ведеться облік всіх пільгових 

категорій, які проживають на території села, подаються документи пільгових 

категорій в управління праці та соціального захисту населення. 



Здійснено реєстрацію/зняття з реєстрації місця проживання – 62 заяв; 

Опрацьовано 129 листів вхідної та 102 листів вихідної документації; 

Видано 164 витяги з РТГ; 

Актуалізовано в РТГ 206 осіб; 

Складено 26 акти про фактичне місце проживання осіб. 

Прийнято та передано до  Управління КБ та ЖКГ                                                                                                    

26 заяви громадян ,що розмістили ВПО. 

Протягом звітного періоду виконував обов’язки старостів Новосілко-

Опарського та Дроговизького старостинських округів на час перебування їх у 

щорічній відпустці. 

Кожного місяця 1 числа місяця мною особисто здійснюється списання і 

подання показників лічильників вуличного освітлення усіх населених 

пунктів старостинського округу, а саме: Гонятичі, Кагуїв, Ричагів, Вербіж і 

вулиця Дубина. 

Брав активну участь в заходах організованих на території 

Миколаївської ОТГ, а саме: День вишиванки, День міста Миколаєва,  День 

прапора, День незалежності України та ін.. 

Впродовж травня місяця 2024 рокуна території округу проведенню 

місячник озеленення, прибирання та благоустрою, а саме:  

1. Санітарна очистка від сміття закріплених та прилеглих територій; 

2. Благоустрій кладовищ; 

3. Озеленення закріплених та прилеглих територій установ, організацій та 

підприємств, висаджування саджанців дерев; 

4. Благоустрій територій біля пам’ятників і пам’ятних знаків; 

5. Проведення обрізання дерев, кущів вздовж тротуарів; 

6.Прибрано території дитячих майданчиків старостинського округу: с. 

Вербіж – 2 майданчики, с. Ричагів – 1 майданчик, с.Гонятичі – 1, с. Кагуїв – 1; 

7.Прибрано територію церковного подвір’я с. Вербіж,  прибудинкову 

територію і територію подвір’я Вербізької школи, прибудинкова територія 

ФАПу с. Вербіж, автобусні зупинки (с.Вербіж, с.Кагуїв, с. Гонятичі, с 

Ричагів). 

 

 



З квітня місяця 2022 року  та впродовж 2024 року у Гонятичівському 

старостинському окрузі, а саме у селах Вербіж, Кагуїв, Ричагів, Гонятичі 

проводиться щотижневий вивіз твердих побутових відходів. 

 

Протягом 2024 року проводилось  обрізання кущів і дерев на 

прибудинкові території Гонятичівскього старостинського округу 

Миколаївської міської ради Стрийського району Львівської області. 

Проведено роботу по врученню квитанцій для сплати земельного податку 

та податку на нерухоме майно. 

За кошти виділені з міського бюджету проведено ремонт укриття для 

школярів у Народному домі села Вербіж спільно з директором Вербізького 

ЗЗСО. 

За кошти виділені з міського бюджету частково проведено ямковий 

ремонт вулиці Шевченка в селі Кагуїв та грейдерування доріг 

старостинського округу. 

До Дня св..Миколая усі діти округу від 0 до 14 років були забезпечені 

подарунками завдяки спільній співпраці старости та ТзОВ «Західні 

Аграрні традиції». 

Долучилися (завдяки спонсорським коштам) до ремонту церкви 

св..Пантелеймона в с.Гонятичі. 

Проведено за спонсорські кошти  ремонт дашку у церкві в с.Кагуєві 

Затверджено генеральний план сіл Вербіжа та Гонятичі. 

Дотримуюся правил службової етики встановлених законодавчими 

актами України, актами міської ради. 

З 24 лютого 2022 року у зв’язку з повномасштабним вторгнення 

російської федерації та початком війни брав активну участь у створенні 

блокпостів, чергуванні на території округу для підтримки правопорядку. З 

початком війни на території округу було розміщено 71 ВПО, на даний час 

проживає в окрузі 11 ВПО, з якими ведеться активна робота для створення 

комфортних умов проживання та забезпечення продуктами харчування та 

засобами гігієни. Беру активну участь у діяльності волонтерського центру « 

Миколаївська самооборона», неодноразово здійснював поїздки в зону 

бойових дій, а саме: Краматорськ, Бахмут, Гуляй Поле,Суми,Курахове та ін.. 

  Працюю для покращення умов життя та побуту  населення старостинського 

округу.  



План основних заходів на 2025 рік: 

1. Ремонт доріг комунальної власності, які знаходяться на території 

Гонятичівського старостинського округу, 

2.Очищення та поглиблення русла річки Щирок (ПКД готове.експертиза 

пройдена) 

3.Внутрішній ремонт Народного дому села Вербіж, 

4.Благоустрій прибудинкових територій Народних домів, школи, 

бібліотек, ФАПу, які знаходяться на території старостинського округу 

5.Прийняття участі в розробках різних інвестиційних проектах 

6.Внутрішній ремонт в адмінприміщенні старостати, а саме: 

облаштування вбиральні. 

7.Грейдерування  дорожнього покриття вулиць. 

8.Поточний ремонт вуличного освітлення. 

9.Впорядкування території старостинського округу. 

10.Облаштування території алеї героїв в населених пунктах 

старостинського округу та встановлення інформаційних стендів загиблих 

Героїв. 

Пам’ятайте , що доля рідного села, його майбутнє, залежить в першу 

чергу від нашого господарювання, від нашої активності в проведенні змін в 

своїй оселі. Тільки разом -  ми сила, а в згуртованій роботі можна творити 

чудеса. 

Наприкінці звіту хочу висловити слова вдячності міському голові Андрію 

Івановичу Щебелю, працівникам міської ради, робітникам всіх установ та 

закладів, депутатам, підприємцям, фермерським господарствам, керівникам 

підприємств депутатському корпусу міської ради і всім, хто підтримує нас, 

хто дає поради, хто допомагає і словом, і ділом, тим, хто не просто критикує, 

а вносить пропозиції з покращення життя громади, тим, хто робить наш 

Гонятичівський старостинський округ кращим та хто докладає зусиль для 

покращення життя нашої громади. Щиро дякую всім, хто долучається до 

розвитку округу, небайдужій та активній молоді, платникам податків, 

громадським активістам, працівникам бюджетної і комунальної сфери за 

сумлінну працю та активну життєву позицію. 

Особлива вдячність нашим працівникам благоустрою, які роблять наші 

села чистими, красивими та охайними. Тож давайте поважати їх працю та 

долучатися до добрих справ для покращення життя в наших селах.  



Також хочу вас запевнити, що я і надалі братиму активну участь в 

громадському житті нашого краю та буду продовжувати відстоювати 

інтереси громади рідного для мене старостинського округу.  

 

  

Староста         Степан КОЗАК 

 


